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Q25 – Please read through the following statements and let us know how much you 
agree or disagree with each one:

Agree Neutral Disagree
A park and ride scheme is needed on 
the outskirts of Oakham for visitors and 
those working in town 

574 (39%) 427 (29%) 476 (32%)

Oakham needs a multi-storey car park 290 (20%) 211 (14%) 963 (66%)

Oakham Town Centre needs a one-way 
system to reduce traffic congestion and 
potentially enable additional parking 

710 (47%) 348 (23%) 441 (29%)

Oakham needs additional long term pay 
and display car parking 767 (52%) 446 (30%) 252 (17%)

Q39 - Do you think any of the following would help to improve Oakham Town Centre 
as a place to visit? 

Yes No No Opinion

Clearer and improved signage 460 (34%) 510 (37%) 401 (29%)

More and improved public seating 975 (67%) 258 (18%) 225 (15%)

Greener street scene (Trees/flowers) 1027 (71%) 243 (17%) 184 (13%)

Wider and improved pavements along 
High Street 861 (59%) 443 (30%) 151 (10%)

Improved crossing points along High 
Street 584 (41%) 609 (43%) 220 (16%)

Reduced vehicle presence along High 
Street 886 (61%) 413 (29%) 150 (10%)

Restricted vehicle delivery periods 929 (64%) 321 (22%) 201 (14%)

Pedestrian priority along High Street 676 (48%) 545 (38%) 198 (14%)

Pedestrianisation of High Street 484 (34%) 754 (53%) 182 (13%)

More secure places to park 
motorbikes/scooters 314 (23%) 335 (24%) 740 (53%)

Wider pavements to improve mobility 
vehicles/wheelchair access 633 (45%) 369 (26%) 418 (29%)

Cultural events/festivals 905 (66%) 148 (11%) 319 (23%)


